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Česká asociace sester, jako největší profesní organizace nelékařů, považuje za nutné vydat následující prohlášení k článku Medical Tribune  - Zdravotní sestra ministryní – Žijeme v Absurdistánu?, který byl uveden 7.10.2009 na www.tribune.cz.
Rozhovor redaktora Medical tribune s senátorem MUDr. Drymlem o stavu českého zdravotnictví  je plný urážek nejen na adresu současné ministryně zdravotnictví Dany Juráskové, ale i na adresu všech českých zdravotních sester.

Považujeme výroky senátora Drymla za velmi nevhodné až vulgární.
Velmi si naší paní ministryně vážíme nejen pro její vzdělání a lidské vlastnosti, ale i pro její objektivitu a profesionální přístup k řešení problémů zdravotnictví.

Chceme jí tímto vyjádřit svou podporu a pevně věříme, že bude mít kolem sebe více těch, kteří skutečně pro naše zdravotnictví chtějí něco udělat, než těch, kteří je jen kritizují.

Ministr zdravotnictví může být nejen lékař, ale i sestra. Hlavně však to musí být osobnost s manažerskými schopnostmi.  A to paní ministryně Dana Jurásková bezpochyby je.

Bc. Anna Skalická

Prezidentka ČAS

Bc. Irena Pejznochová  
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